

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов
№ 284 (19422) • ЧЕТВЕРГ, 12 ДЕКАБРЯ 1985 ГОДА • Газета выходит с 12 августа 1917 года • Цена 3 коп.

XXVII съезду КПСС—достойную встречу!



ЗАКОН БРИГАДЫ

Коксовый цех Алтайского коксохимического завода награжден переходящим Красным знаменем Министерства черной металлургии по итогам Весеннего социалистического соревнования в третьем квартале. Большой вклад в эту победу внесла технологическая бригада старшего мастера Владимира Кореновского — одна из лидеров цехового и заводского соревнования. Сейчас этот коллектив несет ударную вахту по достойной встрече XXVII съезда партии.

Лидером быть непросто. Он всегда на виду, на него равняются, да и мерка, с которой подходит к его деятельности, высока. Поэтому, наверное, Владимир Кореновский очень осторожен в оценке дел своих товарищей.

— Нынче наша бригада четыре раза занимала первое место в цехе. Но это не дает повода для самоуспокоения, потому что победные идут за нами вплотную. У них тоже очень высокий потенциал, и нам, что называется, наступают на пятки.

В его бригаде около семидесяти человек. Руководить этим большим коллективом сложно еще и потому, что он неоднороден: в него входят представители всех тех профессий, которые задействованы в технологическом цикле от загрузки и до выгрузки кокса. Это газовщики, машинисты, дровяники, рамповщики и т. д. Понятно, что добиться четкой работы на каждой операции, чтобы бригада действовала как один, хорошо отлаженный механизм, совсем не просто.

У Кореновского очень сплоченный коллектив, — говорит Юрий Васильевич Каунов, секретарь цеховой партийной организации. Несмотря на то, что люди съездились в Заринск со всех уголков страны, бригада быстро сработалась, спружилась. Многие связывают не только служебные отно-

шения, но и чисто товарищеские. Все это, несомненно, помогает в работе. Однако главное, что объединяет людей в коллектив, — это высокий профессиональный уровень.

К словам Юрия Васильевича стоит добавить, что бригада хоть и формировавалась, как говорится, «по мере поступления», но на Кокохимском прибывали не новички. Большинство уже успело поработать на родственных предприятиях страны. И все-таки нынешнему профессиональному уровню люди достигли уже здесь, на Кокохиме. Об этом говорит хотя бы такой факт: средний возраст в бригаде — 30 лет. Несмотря на молодость, около половины работающих владеет смежными профессиями.

Выработка кокса занимает пятнадцать часов. Поэтому рабочий процесс складывается так, что одна бригада начинает технологический цикл, а выгрузка готовой продукции выпадает на долю другой. В этом случае много, а главное — качество обжига кокса, зависит от взаимодействия партиями. Не работает один — страдают оба. Понятно поэтому расуждению Владимира Кореновского, когда он говорил о партерстве, об их высоком мастерстве.

— У нас в одиночку лидером не станешь, — подчеркивал он. — Технологический цикл непрерывен, поэтому бригады зависят друг от друга. Так что взаимная рабочая порядочность — для нас закон.

Сейчас бригада работает над выполнением предельных обязательств. На ее рабочем календаре — последние дни декабря.

Н. ЧЕРНОВ.

На снимке: передовые члены бригады (слева направо): В. И. Бушунов — лезжурный слесарь, В. П. Кореновский — бригадир, А. И. Лещев — машинист коксогазификации, В. И. Подвойский — машинист загрузки вагонов.
Фото А. Павлушкина.

ЗИМОВКА НА ФЕРМАХ—ОРГАНИЗОВАННОСТЬ МОЩНЫМ МЕХАНИЗИРОВАННЫМ ОТРЯДОМ ЗА ТРОЕ СУТОК КОЛХОЗ «ГИГАНТ» ПОДВЕЗ ВСЕ СЕНО И СОЛОМУ К ФЕРМАМ

Сразу после октябрьских праздников председатель колхоза «Гигант» М. И. Покорский собрал главных специалистов и бригадиров комплексов бригад. Он поставил задачу: в считанные дни все сено и солому перевезти с полей на сеновалы. А на другой день Михаил Иванович собрал на совет механизаторов. Самых опытных и добросовестных. Рассказал обстановку. Губьки кормов на фермах мало. Осенняя распутица не давала возможности их подвезти. Теперь подморозило. Снег прикрыл землю. Пока его мало, надо перебросить все стога к местам зимовки скота.

Кто-то возражал:
— Каждый день возили стога всю зиму и кормили скот. Но этот вариант сразу отвергли. Напомнили, что год назад из-за перебоев в кормлении животных в начале зимовки бычки дали увес вместо привеса, надои тоже упали. Так что решили: вывозить! Утвердили условия соревнования и меры материального поощрения за каждый доставленный стог, причем работать решили в две смены, чтобы не гнуть время на их прогревание, не расходовать дополнительное топливо.

Мощный механизированный отряд сформировали из пяти К-700 и пяти ДТ-75. Механизаторы объединились в четыре звена. В каждом по два гусеничных или колесных трактора и по бульдозеру на два звена. В тот же день М. Г. Шипунов, А. А. Вик, В. П. Тырышкин, Н. А. Сазонов, С. В. Козлов и другие механизаторы выехали на поля второй бригады. Сто-

га доставляли на сеновал второй фермы, где сосредоточена большая часть дойного стада, много молодняка и где находится кормец, обеспечивающий питательную смесь 900 коров и столько же телат.

В семь часов вечера к сеновалу приехала вторая смена. А. Н. Сомов, А. В. Шефер, М. С. Лаптев, А. А. Овчинников, В. А. Морозов, В. К. Куликов и другие трактористы сменили своих товарищей. Осмотрев волокуши, они тут же поехали в поле. Ночью был густой туман. Но механизаторы и главный зоотехник В. Е. Панов, руководивший работой, знали, где стоят стога, быстро находили их и откапывали для подходящих тягачей. В час ночи шофер В. Ф. Платыгин привез из столовой горячий борщ, котлеты и кофе с молоком. В накопленном бригадном домике с шутками и прибаутками весело перекусили и продолжили работу. С семи утра, когда приехала отдохнувшая смена, на сеновале второй фермы было 53 стога сена — на полях бригады не осталось ни одного.

Шофер автозаправщика А. Кнауэв завалил горючим тракторы. Механизаторы осмотрели остоны и — снова в поле. На этот раз — в первую бригаду, где их ждал бригадир В. Н. Лаптев. За сутки вывезли еще 57 стога, а на третий сутки — оставшиеся 33. Больше всех перевезли кормов ударники пилатетики, выполнившие ее за четыре года, коммунист В. М. Куликов, М. Г. Шипунов, А. Н. Сомов. Трое суток не глушили механизаторы тракторов.

Но неожиданно случилась беда. В ночь на третий сутки на К-700 М. Г. Шипунова выехал из строя задний мост. Анатолий Николаевич Сомов, сменивший Михаила Григорьевича, вынул из гаража свой К-700, и работа продолжилась без остановки. А после механизаторы второй бригады общим усилием отремонтировали машину, и снова передовой трактор был в строю.

Давно не знавали такой дружной коллективной работы механизаторы трех бригад. Свыше 20 тысяч центнеров сена и большое количество соломы они доставили к местам зимовки скота за три суток, тогда как раньше возили стога всю зиму, даже по мартовскому рылному снегу.

Механизаторы не рвали технику, обходившись сейчас двумя тракторами при транспортировке стогов, тогда как прежде по обильному снегу падали тягачи и, как правило, тройной тягой. Производительность трудового коллектива увеличилась в несколько раз. Закономерно большое количество горючего. И главное, теперь высвобожденная от подвоза кормов мощная техника используется на вывозе леса для поля органических удобрений, доставке леса для строек, inertных материалов для отсыпки дорог и других необходимых хозяйству грузов.

В прежние времена все вопросы по организации вывозки кормов решали бригадиры. Новый председатель колхоза Михаил Иванович Покорский сломал эту традицию, — говорит секретарь парткома

ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ КРАЕВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

11 декабря в Барнауле в краевом театре драмы состоялась четвертая сессия Алтайского краевого Совета народных депутатов депутатского состава. Председателем сессии единогласно избран депутат Е. А. Сиваченко — секретарь крайкома КПСС, секретарем сессии — депутат Т. В. Михеева — старший закройщик краевого Дома моделей.

Депутаты и участники сессии почти вставанием память умершего депутата краевого Совета Н. Г. Ковалева.

Краевой Совет заслушал доклад заместителя председателя мандатной комиссии депутата В. Г. Панфилова о проверке полномочий депутатов, избранных 20 октября 1985 года вместе выбывших депутатов. Краевой Совет принял полномочия депутатов: П. В. Федорова, избранного по избирательному округу № 34 Ленинского района г. Барнаула; В. Е. Алешикова, избранного по избирательному округу № 150 г. Славгорода; Н. П. Мельникова, избранного по избирательному округу № 177 Бурилинского района.

Единогласно утверждены повестка дня и порядок работы сессии. В повестку дня сессии включены следующие вопросы:

1. Отчет о работе исполнительного комитета краевого Совета народных депутатов.
2. О плане экономического и социального развития края на 1986 год и ходе выполнения плана экономического и социального развития края в 1985 году.
3. О бюджете края на 1986 год и утверждении отчета об исполнении бюджета края за 1984 год.
4. Организационный.

С докладом о работе крайисполкома выступил депутат Верховного Совета СССР, председатель исполкома краевого Совета народных депутатов В. Т. Мищенко.

В прениях приняли участие депутаты Е. Е. Парфенко — первый секретарь Крайисполкома КПСС, Герой Социалистического Труда, В. М. Колесникова — телятница колхоза «Путь к коммунизму» Советского района, Е. М. Кулибаба — председатель Новоалтайского горисполкома, Ю. А. Писменов — бригадир Баевского автопредприятия, Э. А. Гейдер — генеральный директор объединения Сибириормаш, Т. В. Кель — бригадир птицефабрики «Октябрьская» Троицкого района, И. А. Охрин — председатель Шебардского райисполкома Горно-Алтайской автономной области, А. А. Аскаланов — заведующий отделом здравоохранения крайисполкома, П. Ф. Секретарчук — механизатор совхоза «Приозерный» Зонального района.

По рассматриваемому вопросу краевой Совет принял решение, в котором определены меры, направленные на обеспечение качества и методов организаторской и политико-воспитательной работы крайисполкома, его плановой комиссии, отделов и управлений, исполкомов нижестоящих Советов народных депутатов края.

С докладом о плане экономического и социального развития края на 1986 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития края в 1985 году выступил заместитель председателя крайисполкома, председатель плановой

комиссии депутат В. Ф. Песочный.

Доклад о бюджете края на 1986 год и утверждении отчета об исполнении бюджета края за 1984 год сделал начальник финансового управления крайисполкома депутат В. Е. Алейников.

С докладом планово-бюджетной комиссии по этим вопросам выступил председатель постоянной планово-бюджетной комиссии депутат В. Е. Молчанов.

В обсуждении докладов и содоклада приняли участие: В. И. Петров — первый заместитель председателя Горно-Алтайского облисполкома, Л. Е. Касаткина — рабочая объединения «Кристалл», Д. А. Щербенко — арматурщик треста Алтай-коксхимстрой, А. Я. Пиримин — первый секретарь Алейского горкома КПСС, В. Е. Апопов — механизатор совхоза «Коротайский» Хабаровского района, Ю. А. Вислогузов — председатель Поспелихинского райисполкома, П. К. Матис — председатель колхоза имени XXI съезда КПСС Благовещенского района.

По рассматриваемым вопросам краевой Совет принял соответствующие решения.

Рассмотрен организационный вопрос. Краевой Совет утвердил решение крайисполкома «Об изменениях в системе органов управления агропромышленным комплексом края», которым образован Алтайский краевой агропромышленный комитет (агропром).

Краевой Совет избрал депутата А. А. Кулешова первым заместителем председателя крайисполкома и назначил его председателем плановой

комиссии депутат В. Ф. Песочный.

Депутат В. И. Бивальнев освобожден от обязанностей первого заместителя председателя крайисполкома в связи с переходом на другую работу.

Краевой Совет удовлетворил просьбу депутата В. В. Гордеева об освобождении его от обязанностей секретаря крайисполкома в связи с уходом на пенсию.

Секретарем крайисполкома избран депутат Ю. П. Ильинский, ранее работавший заведующим отделом социального обеспечения крайисполкома.

Внесены следующие изменения в состав исполкома краевого Совета народных депутатов.

Членом исполкома избран депутат В. Е. Алейников, начальник финансового управления крайисполкома.

Краевой Совет освободил И. Д. Налетова от должности начальника управления внутренних дел и от обязанности члена крайисполкома в связи с уходом на пенсию.

Краевой Совет утвердил депутата П. В. Федорова начальником управления внутренних дел и избрал его членом исполкома.

Заведующим отделом социального обеспечения крайисполкома утвержден Ю. Н. Самодуров.

Депутат Н. П. Мельников избран членом мандатной комиссии краевого Совета народных депутатов.

В работе сессии приняла участие консультант Отдела по вопросам работы Советов Президиума Верховного Совета РСФСР В. Я. Шебунова.

Подробный отчет о сессии будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.

VI съезд писателей России

БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ ВРЕМЕНИ

Одной жизнью с народом, партийной страной живет многонациональная советская литература. Активно используя право, предоставленное ей социализмом, она непосредственно участвует в строительстве новой жизни, выражая волю, чувства и мысли миллионов людей, помогает их духовному обогащению и нравственному воспитанию.

С позиций высокой требовательности подходит к оценке своего труда, поделовому и высказательно наметают дальнейшие пути развития литературы делегаты VI съезда писателей Российской Федерации, открывшегося 11 декабря в Москве, в Большом Кремлевском дворце.

Бурными, продолжительными аллюдидами встречи делегаты и гости товарищески общаются, знакомятся и запрака тракторы, доставка людей и питания для них, организация работ в поле, особенно в ночное время.

Так же была вывезена солома на третьей ферме, где содержится молодняк на доращивании и откорме.

На пригорке, возле животноводческого помещения второй фермы, с утра до вечера работает кормец, смонтированный по осени из двух технологических линий «Алтайского» и «КОР-15». Четверо операторов под руководством опытного механизатора П. Ф. Посьсаева готовят из сена, соломы, силоса и сенажки, находящихся рядом, питательную кормосмесь, сдобренную тщательно размолотым зерноотходом и обогащенную диаммонийфосфатом. За ноябрь труженики ферм колхоза получили благодаря бесперебойной полноте кормовых привесов молодняка и надают от коровы почти на килограмм молока больше, чем в прошлом году, сдают продукцию уже в счет двенадцатой пятiletки. До конца года поставят государство свыше двух тысяч центнеров молока сверх годового плана. Это их трудовой подарок XXVII съезду партии.

А. ГОМЗЯКОВ,
корр. «Алтайской правды».

Алтайский район.

напряженный творческий труд с тем, чтобы в полной мере использовать исторические возможности и преимуществ социалистического строя. Во имя нового могучего подвига материального и духовного воцеления нашей Родины.

Как никогда сложна и взрывоопасна международная обстановка. Однако все больше и больше людей в мире видят, что именно Советский Союз является правополночным в справедливой борьбе за мир, за мирное существование различных государств и народов, и значит, — за торжество высокой нравственности. Крупномасштабные и конструктивные советские инициативы, внесенные М. С. Горбачевым в Женеве, убедительно показали это всему миру. Под натиском непреодолимого стремления народов к миру империализм вынужден отступить, во агрессивные империалистические силы продолжат наращивать тонку вооружений, обостряя угрозу ядерной войны. В этих условиях необходимо возрастает роль художественного слова. Партия ждет от советской литературы обогащения культуры социалистического общества новыми ценностями, нравственно-идеологическими, идеологическими и духовными, подъяема активностью всех людей.

Главные темы нашей литературы рождались в великих революциях, на полях войн, в кипении гигантских строек. И как во всех этих апокалиптических событиях решающую роль играли большевики — коммунисты, так и в лучших произведениях литературы центральной фигурой всегда был образ коммуниста. В свете идущих в стране благоприятных перемен во всех сферах нашей жизни само понимание образа коммуниста в литературе обретает новое наполнение и новое содержание.

Далее оратор подробно остановился на литературе, рожденной Великой Отечественной войной.

Закономерно, что социально-гуманистический пафос литературы социалистического реализма с наибольшей масштабностью и страстью проявляется в утверждении главной идеи нашей эпохи — идеи борьбы за мир, которая находит свое воплощение в политической прозе. Обращаясь к политике,

писатель обличает буржуазный образ жизни, раскрывает механизмы фальсификации, лжи и клеветы, ваяет на вооружение драмами социализма. Именно с этих позиций современный «политический роман» вступает в открытый спор с антикоммунистической пропагандой.

Нетрудно предвидеть, что зрим международный проблематик будет в нашей литературе пребывать. Причины этого очевидны — необходимость участия искусства в борьбе за мир, в разоблачении агрессивных устремлений империализма и его идеологических ливерсов. Обостренный интерес писателя к политике — явление плодотворное, нуждающееся в поддержке, таящее в себе огромные потенциалы возможности.

Одной из важнейших тем современной литературы докладчик назвал производственную, рабочую тему. Времени нынче такое, подчеркнет он, что можно предвидеть появление новых ярких смельчаков произведений, горячо воспевающих активную личность, честного труженика-коллективиста.

С особой остротой встает вопрос об отражении в необходимой полноте тех процессов — социальных, духовных, которые происходят сейчас на селе. Сегодня нам особенно интересны мысли, настроения человека, живущего и работающего в деревне.

Человек, революционный преобразователь мира, ныне как никогда остро ощущает потребность осознать современную действительность в единстве прошлого, настоящего и будущего. Воспитание историй — насущное требование современности. Нынешнего этапа развития всей российской литературы.

С весомыми и зримыми преобразованиями, продолжал оратор, пришла к съезду публицистика, поднимающая все проблемы, волнующие всю советскую общественность, раскрывающая народнохозяйственные темы первостепенной важности. В свете последних решений партии публицистика как ударная литературная сила выходит на передний план, оперативно откликается на все события нашей многогранной жизни. Однако еще мало сделано для того, чтобы этот боевой и злободневный жанр развивался в ус-

(Июль ТАСС)

ПАНОРАМА АЛТАЯ РЕПОРТЕР ПАНОРАМА АЛТАЯ



ФОТО-АЛЬБОМ «СИБИРЬ»

Издательство «Планета» выпустило в свет красочный фотоальбом «Сибирь». Триста снимков в основном цветных, дают представление об этом огромном крае — суровом, величественном и прекрасном.

Пятдесят снимков раскрывают об Алтае: его величественные и прекрасные пейзажи, его природные богатства, его величественные и прекрасные памятники культуры.

ШКОЛЬНИКИ ТЮМЕНЦЕВСКОГО РАЙОНА — ДЕТЯМ НИКАРАГУА

В Тюменцеве закончилась операция «Компаньоны», главной целью которой был сбор средств для сирот Никарагуа.

Юбилей

История Бийской городской детской больницы насчитывает 50 лет.

Улицам — имена земляков

Строится и хорошо районный центр — село Хабары. Возводятся много жилых домов, образуются новые улицы.

По адресам телефонной книги

Обед из домашней кухни

Вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят. Позвонят тебе из кухни, где уже кипит чайник, и ты выходишь из комнаты, за дверью уже ждет твой завтрак.

НА ПРИЗЫ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ» В воскресенье, 15 декабря, стартуют традиционные лыжные эстафеты на призы газеты «Алтайская правда».

Интервью по вашей просьбе атакующий почерк «МОТОРА» Три матча чемпионата страны прошли в Дальнегорске хоккеисты барнаульского «Мотора».

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР новелла новейшая киноаппаратура. Рядом с кинозалом — библиотека. К услугам читателей — просторный читальный зал.

Юбилей И. М. Спичкина были врач, два фельдшера, две сестры, два брата.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Обед из домашней кухни — вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Интервью по вашей просьбе атакующий почерк «МОТОРА» Три матча чемпионата страны прошли в Дальнегорске хоккеисты барнаульского «Мотора».

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР новелла новейшая киноаппаратура. Рядом с кинозалом — библиотека.

Юбилей И. М. Спичкина были врач, два фельдшера, две сестры, два брата.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

Улицам — имена земляков Строится и хорошо районный центр — село Хабары.

По адресам телефонной книги ОБЕД ИЗ ДОМОВОЙ КУХНИ вспоминает В. Л. Варламова. — Но все равно не успеваешь встать, когда тебе позвонят.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ. «МОТОВЫ» — в 19-30, 13 декабря — «ЗИНУЛЯ» — в 19-30.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. Театрализованное представление «НАМ-25!» — в 19-30, 14 декабря — «КОМЕДИАНТЫ» — в 19-30, 13 декабря спектакль «ЛЕГЕНДА ОБ ОМЯТЫХ» отменяется.

КИНО «МИР». «И НА КАМНЯХ РАСТУТ ДЕРЕВЬЯ» (в двух сериях) — в 10, 13, 16-30, 20.

«РОССИЯ». «ОХ, УЖ ЭТА НАСТАЯ» — в 12. «ЗИМНИЙ ВЕЧЕР В СТАВРОПОЛЕ» — в 10, 14, 15-45, 17-30, 19-15, 21 (вкл.).

«РОДИНА». «ВЛУДНЫЙ СЫН» — в 10, 12, 14, 16, 18, 20 (вкл.). «ПАРЕНЬ ИЗ ПАРКА АТРАКЦИОНОВ» — в 9, 13, 15, 17, 19, 21 (вкл.).

«СПУТНИК». «ЛИКОВНЫЕ ПОВЕСТИ» — в 12, 14, 16, 18, 20 (вкл.). «ИЖИЖИ» — в 12, 14, 16, 18, 20 (вкл.). «ЖИЗНЬ ПРЕРАСНА» — в 10, 12, 14, 16, 18, 20 (вкл.).

«АЛТАЙ». «ГОРОД НЕВЕСТ» — в 14, 16, 18, 20, 22. «ЗАПОР» — в 14, 16, 18, 20, 22. «ЛУЧ» — НЕ БОЛИТ ГОЛОВА, У ДУЛИ — в 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ИСКРА». Сборник мультфильмов. «СВЕТЛОБА» — в 12, 16, 18, 20 (вкл.). «ПРИЩЕЛКА И ГОВОРИО» — в 12, 14, 16, 18, 20 (вкл.).

«ДОМ КУЛЬТУРЫ ШИННИКОВ». «ПЕРВЫЙ РИНГ» — в 15, 17, 19, 20-30 (вкл.). «ВЕСЕЛЫЙ РИНГ» — в 15, 17, 19, 20-30 (вкл.).

«ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕЛАНЖЕВЦЕВ». «КАЛЬМАН» (в двух сериях) — в 15, 18, 20-30. «ДОМ КУЛЬТУРЫ ВОС» Молодежный танцевальный вечер — в 20.

ПОГОДА Сегодня днем по краю, по данным синоптиков, ожидается облачная с прояснениями погода. Без осадков, ветер северный, слабый, 7-13 м/сек в секунду.

КНИГИ Магазины «Подписные издания» принимают и выдают подписчикам: «КПС» в резиденциях, т. 8, «История философии», т. 2, «История всемирной литературы», т. 3.

«Алтайская правда» срочно требуется приемщик на печатную машину подсобная рабочая, приемщица печатной продукции. Тел. 3-33-72.

АЛТАЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ И СЕЛЕКЦИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР (АНИЗИС) объявляет конкурс на замещение вакантной должности СТАРШЕГО НАУЧНОГО СОТРУДНИКА лаборатории разработки и испытании машин.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ приглашает на работу: инженера токаря, газосварщика, инженера строителя для работы в аэропортовой службе.

ПАРТКОМ профком аппарата крайкома КПСС выражает благодарность за выделенные средства заводу Южного края на приобретение аппаратуры для проведения исследования.

А. ЖАРОВ, корр. «Алтайской правды». Редактор В. И. КИНЕЛЕВ.

ДВОРЕЦ ЗРЕЛИЩ И СПОРТА С 14 по 22 декабря ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ЦИРКА БОЛЬШАЯ РАЗНОВОБРАЗНАЯ ПРОГРАММА в 2х отделениях:

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ 12, 14 и 16 декабря ДНИ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ МУЗЫКИ НА АЛТАЕ, посвященные 100-летию со дня рождения композитора Узеира Гаджибекова.

ОТПУСКНИКАМ ЯНВАРЯ АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ СОВЕТ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ ПРИГЛАШАЕТ В ПУТЕШЕСТВИЕ № 1 МОСКВА — с 21 и 22, на 12 дней, 142 руб.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ с 25 декабря по 10 января проводит НОВОГОДНИЕ УТРЕННИКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ с участием Деда Мороза и Снегурочки.

Уважаемые барнаульцы и гости краевого центра! В ВОСКРЕСНЫЕ ДНИ 15, 22 и 29 декабря ВСЕ МАГАЗИНЫ ТЕКСТИЛЬШВЕЙ-ОБУВЬТОРГА РАБОТАЮТ

НАШ АДРЕС: Индекс — 656099, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

Газета выходит 300 раз в год. АГ 19476. Заказ 3602, -0 300 (Издж 257.00)